
В Кемеровской области по факту выброса угля с повышенным газовыделением на шахте им. Тихого возбуждено уголовное дело

8 февраля текущего года поступило сообщение, что в горной выработке на ООО «шахты им. С. Д. Тихого» в Ленинск-Кузнецком районе произошел выброс угля с повышенным газовыделением. В шахте находилось 149 человек, 145 рабочих вышли на поверхность. Четыре человека были заблокированы в забое. В настоящее время трое шахтеров освобождены из-под завала, тело еще одного рабочего поднято на поверхность. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время врачи осматривают пострадавших поднятых на поверхность горняков, следователи устанавливают обстоятельства произошедшего, в рамках расследования уголовного дела будет установлена причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1298102>